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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 14.12.2020 ora 08.00 – 15.12.2020, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 15.12.2020, ora 08.00 
RÂURI:  
Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Suceava, 
Moldova, Bârlad, afluenții Prutului unde au fost staționare, iar pe cursul superior al Prutului și 
cursurile inferioare ale Vedei și Ialomiței, debitele au fost în creștere datorită propagării. 
Formaţiunile de gheaţă (gheaţă la maluri şi izolat pod de gheaţă) s-au menţinut fără modificări 
importante, fiind prezente în bazinele superioare ale Sucevei, Moldovei, Bistriţei și izolat în bazinele 
superioare ale Someșului Cald și Mureșului. 
Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai mari (peste 
normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Jiu, Argeş, Ialomiţa, Buzău, Rm. Sărat, Putna, 
Trotuş, bazinul inferior al Oltului și pe râurile din Dobrogea şi mai mici (sub 30% din normalele 
lunare) în bazinul Crişului Negru. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
 
Debitele vor fi în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice Crasna, Barcău, Bârzava, 
Caraș, Nera, Cerna, Suceava, Boldova, Bârlad și afluenții Prutului unde vor fi staționare. 
Formațiunile de gheață existente (gheaţă la maluri şi izolat pod de gheaţă) se vor menține fără 
modificări importante. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
 
 
DUNARE: 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 13 – 14.12.2020 a fost în creştere, 
având valoarea de 4600 m3/s, sub media multianuală a lunii decembrie (5200 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere. 
 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi staționar (4600 m3/s). 
În aval  Porţile de Fier debitele vor fi în creştere. 
 
 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 14.12.2020, ora 08.00 – 15.12.2020, ora 08.00 
În ţara, vremea a fost în general închisă. Mai ales în cursul zilei a plouat în Dobrogea și în sudul și 
sud-estul Munteniei, iar în Banat, Crișana, Transilvania și Moldova, pe arii restrânse s-a semnalat 
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burniță. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări în regiunile estice și sud-estice, iar în nordul 
Dobrogei rafalele au atins 55...65 km/h. Stratul de zăpadă s-a menținut local la munte și la ora 20 
măsura până la 63 cm la Bâlea Lac. Valorile termice au fost în ușoară creștere față de intervalul 
precedent și s-au situat peste normalul perioadei în nord-vest, centru și în sud, cu precădere în zona 
subcarpatică a Olteniei și a Munteniei, astfel că temperaturile maxime s-au încadrat între 2 grade la 
Dumbrăvița de Codru, Șiria, Oravița, Suceava, Rădăuți și Darabani și 11 grade la Târgu Jiu, Curtea de 
Argeș și Pitești. Îndeosebi în prima parte a zilei și pe parcursul nopții a fost ceață, local în sudul 
teritoriului, și izolat în nord-vest. La ora 06 temperatura aerului avea valori cuprinse între -4 grade 
la Curtea de Argeș și 6 grade la Constanța-dig. 
 
Observații: au fost emise 9 atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase 
imediate. 
 
 
La Bucureşti, vremea s-a menținut închisă, iar vântul a suflat în general slab. Temperatura maximă, 
mai ridicată decât în ziua precedentă a fost de 7 grade la Afumați și Băneasa și 8 grade la Filaret, iar 
la ora 06 se înregistrau 4 grade la toate stațiile meteorologice. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 15.12.2020, ora 08.00 – 16.12.2020, ora 08.00 
În ţară, vremea va fi caldă pentru această perioadă din an. Cerul va fi variabil în zonele de deal și de 
munte, dar în zonele joase de relief, mai ales din estul și sudul țării, îndeosebi în prima parte a zilei 
și noaptea vor fi nori joși și pe alocuri ceață, burniță și izolat condiții de polei. În regiunile 
intracarpatice, ceața se va semnala pe arii mai restrânse, cu precădere dimineața și noaptea și va fi 
asociată cu depuneri de chiciură. Vântul va sufla slab și moderat, cu unele intensificări, ziua, în sud-
estul teritoriului. Temperaturile maxime se vor încadra, în general, între 3 și 10 grade, iar cele 
minime între -6 și 3 grade, mai scăzute în estul Transilvaniei, spre -10 grade. 
 
La Bucureşti, vremea va fi mai caldă decât în mod obișnuit pentru această dată. Îndeosebi în prima 
parte a zilei și noaptea vor fi nori joși sau ceață și condiții de burniță. Vântul va sufla în general 
slab. Temperatura maximă va fi de 7...8 grade, iar cea minimă se va situa în jurul a 0 grade. 
 
 
 

4. Informare nivometeorologică pentru perioada 15.12.2020 ora 20 - 18.12.2020 ora 20. 
 

Masivul Bucegi şi Făgăraş - risc 2 - moderat 
 
Riscul principal va consta în zăpada umedă, datorată încălzirii vremii și temperaturilor diurne 
predominant pozitive din primele două zile. La peste 1800 m, pe fondul vremii calde, plăcile 
formate în zilele precedente se pot desprinde la supraîncărcări, iar la altitudini mai mici, stratul de 
zăpadă este mai redus și se va umezi suplimentar în continuare. Declanșarea avalanșelor este 
posibilă mai ales la supraîncărcări, cu precădere pe pantele cu grad mare de înclinare. 
 
 
 
 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunarea 
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Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
2.2. Pe râurile interioare 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
2.3. Pe Marea Neagra 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 
 
III. CALITATEA MEDIULUI 

3.1. În domeniul aerului 
 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate în 
cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, s-au înregistrat depăşiri ale mediei zilnice de 50 µg/m3 

pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni), în data de 11.12.2020, la staţiile cu 
indicativele AB-2, AB-3, NT-3, SV-1,CS-3, HD-5. 
 
 
 

3.2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au 
înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 
 

3.3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului 
natural. 
 

3.4. În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 
semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 
 
 

DIRECȚIA DE COMUNICARE, TRABSPARENȚĂ ȘI IT 


